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			Autómentés

Vanits Gábor vagyok, 1991 óta foglalkozok autómentéssel Magyarország és egész Európa területén. Kezdetben egyéni vállalkozó voltam, majd 2006-ban megalapítottuk a Vanits Autómentő Kft-t. A vállalkozás rendelkezik nemzetközi fuvarozói engedéllyel és rakománybiztosítással, illetve több ezer elégedett ügyféllel, akik éjjel nappal, évi 365 napon át számíthatnak a segítségünkre.





Cégünk fő profilja az autómentés és a bérautó szolgáltatás.





Telephelyünk a szombathelyi Skoda-Volkswagen márkaszerviz (Végh Autóház Kft) területén található, ahol lehetőségünk van akár 30 autó zárt, őrzött helyen történő tárolására. A telephelyről rövid időn belül elérhető Magyarországon az M86-os gyorsforgalmi út, a 8-as és 84-es főút, valamint Ausztriában az A2-es autópálya és az S31-es gyorsforgalmi út.



Járműveink korszerűek, a mentésekhez szükséges speciális eszközökkel, berendezésekkel felszereltek, ezáltal magas színvonalú szolgáltatást tudunk nyújtani ügyfeleink részére a helyszíni segélyszolgálattól kezdve, az autószállításon át, egészen a baleseti mentésekig.



Vállaljuk nyaralók/síelők külföldről történő hazaszállítását az autóval együtt, de igény esetén csereautót is tudunk vinni a számukra, amennyiben folytatni szeretnék az utazásukat.






Szerződéses partnereink:


		Assistance cégek
	Helyi és vidéki szervizek, márkaszervizek
	ADAC, ÖAMTC







Szolgáltatásaink
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				Autómentés

				Legyen szó árokból való mentésről, kiszakadt kerekű, bezárt kormányzárú, nem oldható elektromos kézifékes autóról, vagy akár műszaki hibás gépkocsiról, a talajra hidraulikusan lecsúsztatható plató segítségével a mentés könnyedén megoldható.
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				Autószállítás

				Egyszerre  akár két autó szállítása. Egyiket a platón, másikat az emelővillán vagy az utánfutón tudjuk szállítani.
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				Munkagép- és targoncaszállítás

				Vállaljuk traktorok, munkagépek, targoncák 3 tonna tömegig való szállítását.
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				Kisteherautók szállítása

				Dobozos, ponyvás kisteherautók szállítása sem okoz problémát. Igény esetén saját dobozos bérautóink egyikét a helyszínre szállítjuk, amellyel az áru átrakodása után a sofőr azonnal folytatni tudja útját célállomásáig, sérült, műszaki hibás autóját pedig az általa választott szervizbe szállítjuk.
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				Motormentés

				Egy vagy akár több motor szakszerű mentése motorszállító adapter és speciális motorrögzítő spanifer segítségével.
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				Speciális autószállítás

				Veteránautók, sportautók szállítása. Az alacsony hasmagasság sem jelent problémát. A plató dőlésszöge 6.5 fok, ezáltal még a legalacsonyabb, versenypályára épített autók is könnyedén szállíthatók.
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				Helyszíni segélyszolgálat ( bikázás, kerékcsere, ajtónyitás )

				Amennyiben autójának akkumulátora lemerült, nekünk az sem okoz gondot. Rendelkezünk 12V-os Würth-ös bikázóval, amely 3100 Amper csúcsteljesítmény leadására képes, így ha az autónak valóban az akkumulátor lemerültsége volt a hibája, akkor az a bikázást követően garantáltan el fog indulni.

				Ha útja során defektet kapott és nem rendelkezik emelővel vagy a csavarok meglazításához szükséges kerékkulccsal, ne aggódjon, mi kerékcserében is tudunk segíteni. Az autót megemelve akkumulátoros nyomatékkulcs segítségével percek alatt lecseréljük kerekét, hogy Ön minnél hamarabb folytathassa útját.

				Elvesztette, ellopták a kulcsát, vagy akár csak véletlenül bezárta az autóját úgy, hogy a kulcsa bent maradt? Ebben is tudunk segíteni. Vállaljuk a nem széfzáras autók karcmentes nyitását gyári nyitópárnák és pálcák segítségével.
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				Autók tárolása

				Gépkocsik tárolása zárt, őrzött telephelyünkön.
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				Bérautó szolgáltatás

				Személyautó és dobozos (13m3 és 15m3-es) autók bérbeadása, akár hétvégén is. A kölcsönzéssel kapcsolatban további információt ide kattintva talál.
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